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: انضؤال الأول

 :اوجذ انمتىصط انحضاتي وانمذي وانمىىال نهثياواخ انتانيح ( ) 

                             6  ،2  ،2 ،3  ،2  

 = انمتىصط انحضاتي 

 

 

 =انمذي 

 

    =انمىىال  

 
............................................................................................................................. ........

 : الأعذاد انتانيح ترتيثا تصاعذيا رتة( ب )  
0,64            ،0,09              ،0,67            ،0,7     

         

 
............................................................................................................................. ......

 :  انىظامي تانشكم انعذد اكتة  (ج) 

 6و مهيىن 65 و مهيار 652     
 

   4572913    : انعذد في 7  نهرقم انمكاويح انقيمح   

  
.  مائة من جزء أقرب إلى  اً قرّبم                                                    7.715

............................................................................................................................. ........
أوجد ناتج مايلي    (د)
 

  32     +5   =                                                   24   =                          
               

 = في الصورة الاسية   7×    7×    7×    7
 

......................................................................................................... ...............................
أ كتب الاسم اسفل كلا من الاشكال التالية  ( هـ
  
 
 

 
 

............................................................................................................................. ...
 

(و أوجذ قياس انزاويح انمجهىنح   
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   : لسؤ ل  لثانً
 

(:  2) إلى (  1)  رٌن من  ستخدم  لتمثٌل لحل  لتم( أ 
 
 

 ؟  لذٌن ٌحبون  لتنس  لطلاب كم عدد  -1
 

 
؟  هو ٌة هً  لاكثر تفضٌلا لدى  لطلاب أي  -3
 

 

 

  
 
 
 

                 
:   أوجد ناتج ( جـ )                                                                                   أوجد ناتج( ب)     

     

        8   9  و   6   0                                          = 3,5 +   4,56

  5   6  و    2   7                                                                            
 
 
 
 

 : أوجد ناتج كل مما يلي (  جـ) 
 
 1)        6        ×3.5      =
  
 2     )3  ×7 4  ×  0     = 
 
4   )  ,8 457   ÷1000  = 
          

 
ثم حدد نوعها   5100باستخد م  لمنقلة  رسم ز وٌة قٌاسها  (هـ                                      : أوجد ناتج كل مما ٌلً ( د ) 

                                                             = 0و21×  4و6        
          

 
 
 
 

                                                              
 : ستخدم جدول  لتكر ري أدناه لتصنع مدرجااً تكر رٌااً  ( و

 

 

 
 

 
 
 

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

            

             
             

             
             

             
             
             

             

  لتكر ر  لعلامات  لتكر رٌة ( كجم)  لوزن 
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           :السؤال الثالث
 : اقسم الأعداد التالية (أ 

     436  ÷3                                    =                       
  

                           
               

 
 
 
 

                              صم 5= صم ، ب جـ  4= أ جـ  ، صم  6= أب : ارصم انمثهث أ ب جـ ، حيث ( ب

 

 

 

 

 

 :  6،  9أوجد  لمضاعف  لمشترك  لأصغر للعددٌن  ( جـ
:     6مضاعفات  لعدد       

   
:   9مضاعفات  لعدد       

 
=  م ، م ، أ        

 
  

=فً  بسط صورة      (د         
  

 
= فً صورة كسر مركب                      

 
=فً صورة عدد كسري                

 
=فً صورة عدد عشري               

 

 
=  أو < أو > :     قارن بوضع 
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: أكمل : من الشكل المجاور                                  :السؤال الرابع    

 أوجد ناتج باستخدام ترتيب العمليات   
= س                          =  4÷  ( 3+9) – 20  

                                                                     
=ص                                                        

                              
:اسم الشكل                                                        

 

 
 

 

 

  :أوجد ناتج القسمة    :بشكل ناتج ضرب عو مله  لأولٌة  20أكتب  لعدد ( 4  
                   =  0و021÷  0و672                                                              

        
  
 

 

 

 

 

  

20 =                                

:   ستخدم  لشكل  لمقابل للإجابة عن  لأسئلة  لتالٌة 
 =قٌاس  لز وٌة س ب ع ( أ 
 

 : لسبب  
  

 =قٌاس  لز وٌة  س ب ل( ب
 

 لسبب  

 

                          أركر وىع انمثهث مه حيث الأضلاع وانزوايا 

 

 

 
 الشكل    سم                                                                                       

 
( = ل )قياس  
 

( = س )قياس                                                                                         
 
 
   

5
80 

5
100

10 

 س

5
110 

ص 

20 

سم3
 

سم5
 

سم4
 5

125 

 صم6

 صم6

 ص س

 ل

 ع

5 ب
50 

 س

5120 

 سم  9

 سم  6

 ع ص

 ل

 =طول ص ع 

^ 

^ 

^ 

^ 



:  لسؤ ل  لخامس 

إذ  كانت  لعبارة خاطئة ( ب)إذ  كانت  لعبارة صحٌحة، (  ) ختر 
 
 فً  لشكل  لمرسوم أب ٌمثل نصف قطر (   1)
 
 
 5ٌقبل  لقسمة على  3125 لعدد (  2) 
 
 
(3 )2.4   ×10    =0.24 
 
 
متتامتان    560،   540 لز وٌتان (4)
 

                  
:  د ئرة  لرمز  لد لة علٌها  لإجابة  لصحٌحة ثم ظلل  ختر : ثانٌااً 

     7، 9 ، 5،  6،  3،  3، 5 لوسٌط للبٌانات  لتالٌة    (  5) 
 

                         3                                      4                                            5  
                              
  هو   29×    29أفضل تقدٌر لناتج ( 6)
 

                      900                                        800                                     1200 
                                  

=  فإن   ن       18= ن ×   18( 7)
   
                   1                                           100                                           10 

                              
:  لقاعدة فً  لجدول  لمقابل هً  ( 8) 
 

       
  8+ س                                     4×  س                                      5× س                 
                              
:  لمستطٌل له  (   9)  

فقط محاور تناظر  3                     فقط     محور تناظر  2                   محاور تناظر             4               
                           

:  لشكل  لذي لا ٌمثل مضلعا (  10)
   
  

                          
(   ب  )لتحصل على  لشكل  (  أ) تحوٌل  لهندسً  لذي  جري على  لشكل ل(11)
 

دور ن                           نعكاس                                          ز حة                                  
                        
هو ........،    10،       6،      2 لعدد  لذي ٌكمل  لنمط   (12)

  
      

           14                                             20                                                15 
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(:                  لموضوعً) إجابة  لسؤ ل  لخامس 
 

 :   أولااً 
 

 
 
 
 

 
 
 

  
 

 :ثانياً 
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